

# Заводчанам провели ликбез по страховой медицине

20 августа на базе АФ ООО «Титановые Инвестиции» состоялась встреча представителей страховой медицинской компании «Крыммедстрах» с трудовым коллективом завода. Мероприятие прошло в конференц-зале ЦПДТ №2 в формате открытого диалога.

ООО «СМК «Крыммедстрах» является одной из трех российских страховых медорганизаций, осуществляющих обязательное медицинское страхование (ОМС) на территории Крыма и города Севастополя. Также на полуострове эти функции выполняют ООО «Крымская страховая медицинская компания» и ООО «СМК «Максимус». Примечательно, что клиентами Армянского отделения «Крыммедстраха» является преимущественное большинство жителей нашего города (более 26 тысяч человек, и это практически 100%).

Сегодня территориальная сеть «Крыммедстраха» охватывает 11 представительств на территории Крыма и филиал в Севастополе. Для граждан открыто 24 пункта выдачи полисов обязательного медицинского страхования, в том числе двенадцать из

них развернуто в медицинских организациях. Также ООО «СМК «Крыммедстрах» заключены договоры на оказание и оплату медицинской помощи по ОМС с 93 медицинскими организациями.

Если говорить о самой системе страховой медицины, то здесь существуют многочисленные нюансы, с которыми простому обывателю, порой, разобраться довольно сложно. Сотрудники Центрального офиса и Армянского отделения «Крыммедстраха», приехавшие на встречу с заводчанами по приглашению отдела социального развития предприятия, в пределах своей компетенции, но емко и по существу ответили на все вопросы присутствующих. В ходе продуктивного диалога начальник местного отделения Виолетта Тутиченко, главный специалист службы маркетинга и раз-

## Справка

**Обязательное медицинское страхование (ОМС)** является составной частью государственного социального страхования и обеспечивает всем гражданам Российской Федерации равные возможности в получении медицинской и лекарственной помощи, предоставляемой за счет средств обязательного медицинского страхования в объеме и на условиях, соответствующих программам ОМС.

Общество с ограниченной ответственностью «Страховая медицинская компания «Крыммедстрах» основана 30 мая 2014 года. За период с 31 июля 2014 года количество застрахованных ООО «СМК «Крыммедстрах» превысило 1 млн человек, в том числе в Республике Крым – более 850 тыс. человек и в городе федерального значения Севастополе – более 170 тыс. человек.

вития Ольга Сливко и врач-специалист, эксперт службы защиты прав застрахованных Алексей Днепровский напомнили титановцам о правовых и организационных основах деятельности страховой медицинской компании, правах и обязанностях получателя полиса ОМС, а также о правилах предоставления диагностических услуг и различиях обязательного медицинского страхования и добровольного медицинского страхования. К слову, по данным «Крыммедстраха», за первое полугодие 2015 года страховая

компания оплатила ГБУЗ РК «Центральная городская больница г.Армянска» съезде 1600 госпитализаций в круглосуточный и более 300 в дневной стационары, а также более 24 тысяч поликлинических услуг.

Упомянули на встрече и о праве граждан на выбор лечебного учреждения и «прикрепления» к нему, о получении медицинской помощи за пределами Крыма, а также о том, как защищать свои права в этой сфере в случае их нарушения.

К примеру, заводчане взяли себе на заметку, что если

им требуется, к примеру, консультация или дополнительное обследование, которые наша ЦГБ в силу обстоятельств осуществить не может, необходимо просить у лечащего врача выдачи направления по форме №057/у-04. Эта справка официально уведомляет о необходимости такого обследования или консультации и содержит информацию, куда конкретно отправляют пациента. Но для того чтобы получить такой документ, нужно достаточно серьезное обоснование.

Также представители страховой компании заверили заводчан, что качество оказываемых медицинских услуг в формате ОМС непрерывно курируется специалистами компании-страховщика. Врачи-эксперты «Крыммедстраха» постоянно проводят экспертизы качества в медицинских организациях, при этом независимо от наличия или отсутствия жалоб на них. А для того чтобы узнать мнение застрахованных лиц, компанией проводятся анкетирования. Пациентов спра-

шивают об их удовлетворенности работой медицинских учреждений по некоторым параметрам – доступность врачей-специалистов, уровень технического оснащения, обеспеченность лекарственными препаратами, длительность ожидания госпитализации и т.п. В спорных моментах можно обратиться непосредственно в местное отделение «Крыммедстраха» (ул. Гайдара, 11) или по телефонам: 2-06-21 и +7978-903-39-03 (горячая линия г.Симферополь).

Встреча заводчан с представителями страховой компании длилась почти полтора часа – вопросов по теме страховой медицины накопилось немало. В этот день в лабораторном корпусе предприятия также был организован мобильный пункт для оформления, переоформления и получения временных свидетельств и полисов ОМС. Удобно, что это было без отрыва от производственного процесса и с существенной экономией личного времени.

**Мария Ковалчук**